

इन्फ्रास्ट्रक्चर डवलपमेंट इन्वेस्टमेंट प्रोग्राम फॉर टूरिज्म (आई.डी.आई.पी.टी.) (ए.डी.वी. सहायित)



उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद् (उत्तराखण्ड सरकार)
निकट ओ०एन०जी०सी हेलीपैड, निम्बुवाला गढ़ी कैन्ट, देहरादून
फोन नं० 0135-2559985, 2559986



प्रतिनियुक्ति / संविदा आधार पर नियुक्ति

पर्यटन हेतु अवसंरचना विकास निवेश कार्यक्रम (आईडीआईपीटी) विकास अवसंरचना सुविधाओं जैसेकि गंतव्य विकास, संयोजकता (कनेक्टिविटी), पर्यावरण संरक्षण धरोहर संरक्षण तथा संस्कृति और आईडीआईपीटी में सुधारों के कार्यान्वयन हेतु प्रतिबद्ध है। देहरादून में परियोजना प्रबंधन एकक के सुदृढीकरण हेतु प्रतिनियुक्ति / संविदात्मक आधार पर निम्नलिखित पद हेतु आवेदन आमंत्रित हैं।

क्र. सं.	पद का नाम	संख्या	नियुक्ति का प्रकार	योग्यता	वेतनमान (रु०)
परियोजना प्रबंधन यूनिट (पीएमयू)-देहरादून					
01	सिविल इंजीनियर (बिल्डिंग एवं इन्फ्रास्ट्रक्चर)	01	ईई अथवा अधिक राज्य सरकार-केन्द्र सरकार / पीएसयूज से प्रतिनियुक्ति नियमों पर अथवा संविदा पर	बीई / बी०टेक (सिविल इंजी) के साथ सेवा अनुभव न्यूनतम 15 वर्ष।	रु० 15,600-39,100 + ग्रेड वेतन 8700 /- अथवा रु० 60,000 /- प्रतिमाह (नियत)

नियम एवं शर्तें:-

01. आरंभतः नियुक्ति 01 (एक) वर्ष के लिए की जायेगी, जो कार्यप्रदर्शन, निष्पादन और प्रभाव के आधार पर विस्तरणीय है। 02. उपरोक्त पद समयबद्ध है तथा परियोजना के साथ समाप्त हो जायेगा। 03. सरकारी क्षेत्र में कार्यरत आवेदकों को चयन के पश्चात सेवामुक्ति प्राप्त करने में विलम्ब से बचने के लिए अपना आवेदन समुचित माध्यम से भेजना होगा। 04. चयन साक्षात्कार हेतु उपस्थित होने के लिए कोई टी०ए० / डी०ए० नहीं दिया जायेगा। 05. उपरोक्त के अधीन नियुक्ति आईडीआईपीटी में किसी नियमित नियुक्ति हेतु कोई प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष अधिकार / दावेदारी प्रदान नहीं करती है। 06. इच्छुक उम्मीदवार सी०वी० तथा पासपोर्ट आकार की नवीनतम फोटो और सभी प्रमाण पत्रों एवं संसापत्रों की सत्यापित प्रतियों के साथ आवेदन करें। 07. सक्षम प्राधिकारी को बिना कोई पूर्व सूचना जारी किए उपरोक्त विज्ञापन / पद वापिस लेने का अधिकारी सुरक्षित हैं। 08. विस्तृत जानकारी के लिए www.uttarakhandtourism.gov.in देखें। कोई भी भावी परिशिष्ट एवं शुद्धिपत्र केवल www.uttarakhandtourism.gov.in पर अपलोड किया जायेगा। 09. जिन उम्मीदवारों ने पिछले विज्ञापन के जवाब में आवेदन किया था और साक्षात्कार में सफल नहीं हो पाये थे उनको उसी पद के लिए आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है, परन्तु वे अन्य पद के लिए आवेदन कर सकते हैं यदि योग्य है। सभी आवेदन शीलबन्द लिफाफे में, लिफाफे के शीर्ष भाग में आवेदित पद का नाम स्पष्ट रूप से अंकित करते हुए, पंजीकृत / स्पीड पोस्ट द्वारा उपरोक्त पते पर अधिकतम दिनांक 06.10.2018 तक पहुँच जाने चाहिए। संवीक्षा के प्रयोजनार्थ, लिफाफे पर पता विवरण बहुत स्पष्ट रूप से लिखा जाना चाहिए।

कार्यक्रम निदेशक